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Warszawa, dnia 26.01.2018 r.

BPzp.261.2.2018
Strona internetowa ARM
Dotyczy: 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na bezpośrednią ochronę fizyczną obiektu w Giżycku - znak sprawy: BPzp.261.2.2018
Zamawiający informuje, iż otrzymał prośbę o wyjaśnienia treści ogłoszenia. Poniżej Zamawiający zamieszcza pytania wraz z odpowiedziami.
Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że aby otrzymać maksymalna liczbę punków w ramach kryterium „doświadczenie wykonawcy” wykonawca zobowiązany jest wykazać się 4 usługami zgodnymi z wymaganiami Zamawiającego.
Odpowiedź:

Tak.
Pytanie  nr 2

Prosimy o zmianę zapisu umowy nast. treści „ w rezultacie dokonania przez Zamawiającego wyboru oferty Wykonawcy w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 39 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zostaje zawarta umowa o następującej treści (….)” postępowanie nie jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego.
Odpowiedź:
Zamawiający zmienia zapis umowy w następujący sposób: „w rezultacie dokonania przez Zamawiającego wyboru oferty Wykonawcy zostaje zawarta umowa o następującej treści”.
Pytanie nr 3

Czy w sytuacji jeśli wykonawca w ofercie nie wskazał, iż powierzy część zamówienia podwykonawcy Zamawiający dopuszcza wskazanie podwykonawcy w późniejszym etapie postępowania, przed zawarciem umowy, bądź w trakcie realizacji zamówienia? Jeśli tak Wykonawca zobowiązany będzie do przedłożenia dokumentów dot. podwykonawcy potwierdzających brak podstaw do wykluczenia ważnych na dzień zgłoszenia tego podwykonawcy czy na dzień upływu terminu złożenia oferty?.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wskazanie podwykonawcy po zawarciu umowy. Wykonawca zobowiązany będzie do przedłożenia dokumentów dot. podwykonawcy potwierdzających brak podstaw do wykluczenia ważnych na dzień zgłoszenia tego podwykonawcy.
Zamawiający zmienia treść § 2 wzoru umowy w następujący sposób:
1. „Umowę zawiera się na czas określony od dnia ……………….. do dnia ………………….. lub do wyczerpania kwoty, o której mowa w § 12 ust. 3.

2. Wykonawca wykona przedmiot umowy*:

      -  bez udziału podwykonawców, 

      - przy udziale podwykonawców w zakresie korzystania z patrolu interwencyjnego.          *(właściwe zaznaczyć) 

  3.  Wykonawca niezwłocznie zawiadamia Zamawiającego o wszelkich zmianach danych w zakresie nazw albo imion i nazwisk oraz danych kontaktowych podwykonawców i osób do kontaktu z nimi, zaangażowanych w usługę w trakcie realizacji zamówienia, a także przekazuje informacje na temat nowych podwykonawców, którym w późniejszym okresie zamierza powierzyć realizację usługi.

   4.  Zmiany, o których mowa w ust. 3, wymagają pisemnego zawiadomienia Zamawiającego przez Wykonawcę i nie wymagają zawarcia aneksu do umowy, jeżeli nie są wynikiem zmiany podwykonawcy, rezygnacji z podwykonawcy lub nie wynikają z zamiaru powierzenia realizacji usługi nowemu podwykonawcy.
   5. 
Zmiany, o których mowa w ust. 3, wymagają pisemnego zawiadomienia Zamawiającego przez Wykonawcę i zawarcia aneksu do umowy, jeżeli są wynikiem zmiany podwykonawcy, rezygnacji z podwykonawcy lub wynikają z zamiaru powierzenia realizacji usługi nowemu podwykonawcy, z zastrzeżeniem ust. 6. 

   6.
Jeżeli powierzenie podwykonawcy wykonania części zamówienia następuje w trakcie jego realizacji, Wykonawca na żądanie Zamawiającego przedstawia oświadczenie, 
o którym mowa w art. 25a ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, potwierdzające brak podstaw wykluczenia wobec tego podwykonawcy.”
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